

上月手足口病死亡患者降至17人

本报7月16日讯 湖南省卫生厅15日发布法定传染病疫情公告。连续3个月高发的手足口病呈现回落,6月我省共报告34768例,重症884例,死亡17例。报告病例数比上月减少27.05%。

从今年3月开始,手足口病开始呈现爆发态势,其中4月份报告手足口病例20078例,重症278例,死亡19例,报告病例数比上月增加374.32%;5月份报告病例47663例,重症1116例,死亡33例,报告病例数比4月增加137.39%。

对于高发的疫情,专家曾表示,这与季节交替及连续不断的阴雨天气有关,并预言,进入六七月份后,发病数将逐渐回落。根据目前公布的数据,手足口病疫情的确出现回落。专家表示,随着气温的升高及雨季的结束,手足口病疫情将进一步减缓。

■记者 洪雷
通讯员 王红艳



7月12日,长沙世界之窗,一群学生体验新引进的游乐设施。 实习生 骆毅 摄

摩托过山车 10月亮相世界之窗

本报7月16日讯 摩托过山车、高空飞翔……这些惊险刺激又好玩的游乐设施,今年10月有望在长沙世界之窗跟游客见面。

据了解,为了更好地满足市民、游客的需求,今年世界之窗将共新添8大游乐设施。目前“比翼齐飞”、海盗摇摆船、星空美人鱼、魔幻单车及亲子翻滚乐5个项目已经建成并对游客开放。时而俯冲,时而上升,真人体验飞行的游乐设备“比翼齐飞”,让游客感受空中飞翔、旋转时超重或失重的体验和刺激;亲子翻滚乐,则是专门为小朋友打造的一个玩乐天地,有滑滑梯、绳索攀爬、荡秋千、转转乐、小风车摇摇乐等多达二十项小型游乐设施。

另据了解,摩托过山车、高空飞翔、超级瀑布3个游乐项目目前正在筹建中,“到今年10月,这些游乐项目应该可以向游客开放了。”据世界之窗工作人员介绍,摩托过山车是从意大利进口的,“摩托车在近千米的轨道上,以每小时80公里的速度快速飞驰,完成俯冲、侧身等动作,游客坐在里面体验非比寻常的感觉……”

据世界之窗工作人员介绍,为了进一步改善游客的游园环境,避免游客游玩时受日晒雨淋的天气影响,世界之窗在园区新增了遮阳棚,共计3000平方米,投资达到三百多万元。 ■记者 陈月红 实习生 余思 余煌

花40亿 把商周古镇“搬”来宁乡

炭河里国家考古遗址公园开建,“青铜博物馆”将展出1500件珍品

本报7月16日讯 今天上午,总投资10亿元的炭河里国家考古遗址公园正式开工建设,作为该园的首个重点工程——湖南青铜文化博物馆奠基。最快到明年国庆,市民就能到该博物馆参观。届时,将有1500多件宁乡出土的珍稀青铜器对外展示。

1500件青铜器出土地展出

据介绍,炭河里国家考古遗址公园计划总投资10亿元,首期建设的有湖南省青铜文化博物馆、炭河

里遗址城墙保护两项工程。

青铜文化博物馆将建成一个中型综合性博物馆,同时也是遗址公园的主展馆,该馆造型以四羊方尊为原型,外形酷似一个方鼎,博物馆正门嵌入人面纹方鼎造型,将陈列1500多件宁乡出土的青铜器和大量西周时期的青铜剑等。城墙本体修复工程,将按当时夯筑土墙的样貌建设古城墙,泥土将从宁乡当地直接取土。据介绍,古城墙将高8米。建成后,游客可以登到城墙上游玩。

3到5年崛起青铜文化城

在遗址公园外围,还计划投资40亿元,建设湖南青铜文化城和黄材商周风貌古镇。

据该县相关负责人透露,根据炭河里总体规划设想,该县将用3到5年的时间,将炭河里建设成“一个炭河里国家考古遗址公园、一座以炭河里文化为底蕴的青铜文化城,一座以文化旅游为特色的黄材新镇,一个国内外知名的旅游目的地。”

■记者 王文 通讯员 陈玲玲



神威药业 SHINEWAY

OTC

中暑
夏季感冒
肠胃不适

神威藿香正气软胶囊
强效还不苦口哦!

软胶囊 硬品质

- 密闭软胶囊,有效保证药物成份
- 液态精华易吸收
- 携带、服用更方便
- 不含酒精

功能主治

解表化湿,理气和中。用于暑湿感冒,由食积湿滞及伤暑所致之霍乱,症见腹痛泄泻,呕吐泄瀉,或嘔吐酸水,胸膈痞满,不思饮食,舌苔厚腻,或见中暑。

神威药业有限公司

同济堂制药 中华老字号

仙灵骨葆片 帮助钙吸收
解决腰酸·背痛·腿抽筋

让骨头吃饱钙,有方法!

人到中老年以后,很多人都会出现腰背疼、腿脚痛、易推筋、易骨折、易驼背、身骨明显缩短等现象,大多数人认为,上了年纪,这些问题都难逃。往往希望用补钙的方法来缓解,可天天牛奶、骨头汤,天天吃钙片,还是腰酸背痛腿抽筋,走路上楼腿痛,没力气。因为随着年龄的增長,吸收功能减退,老年人的钙吸收率很低。

钙吸收能力下降,中老年人还是腰酸背痛腿抽筋,要想办法帮助钙的吸收。

为什么仙灵骨葆片能帮助钙吸收?

中医对骨质疏松的研究是以中医学的脏腑理论为基础来进行探讨和治疗的。通过中医药疏理气血、滋补肝肾、活血通络等对机体的整体调节作用,提高机体抗氧化能力、免疫功能和非特异性免疫水平,以促进钙吸收,达到治疗骨质疏松的目的。

同济堂药业生产的国药准字药品仙灵骨葆片,就是根据“肾主骨”等中医理论研制,经过数十年临床试验证明仙灵骨葆片具有“促进钙吸收”的独特功效。仙灵骨葆片通过滋补肝肾,达到促进钙吸

收,强壮中老年骨骼,解决了一部分人腰酸、背痛、腿抽筋的大问题。

仙灵骨葆片由百年药业“同济堂”荣誉出品,同济堂1994年被誉为“中华老字号”。

同济堂传统中药文化
——国家级非物质文化遗产

同济堂药业是贵州中药行业一闻名遐迩的老字号,始创于清光绪十四年(公元1888年),2008年,为了进一步贯彻“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针,认真做好非物质文化遗产的保护、管理工作,大力弘扬中华文化,推动社会主义文化大发展大繁荣做出新的贡献,公司在全国范围内抢救保护中华优秀文化传统。

同济堂百年传统中药文化,正式被列入国家级非物质文化遗产,仙灵骨葆片正是国家级非物质文化遗产的结晶。通过促进钙吸收,帮助中老年人解决腰酸、背痛、腿抽筋。

咨询电话: 13317490127 湖南各大连锁药店均有销售